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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO TÉCNICA

MUESTRA CAMPO

Hombres y mujeres mayores de 18 años, de 
todos los niveles socioeconómicos (NSE), 
residentes en Perú urbano  y rural.

1206 personas entrevistadas en zonas 
urbanas y rurales. Margen de error para 
resultados totales de ± 2.8%.

Cuantitativa mediante encuestas cara a cara 
en hogares usando dispositivos móviles. 

Se llevó a cabo el 06 y 07 de marzo del 2025.
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EVALUACIÓN DE LA
GESTIÓN PÚBLICA
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL MINISTRO DE INTERIOR
En general, ¿diría que aprueba o desaprueba: La gestión de Juan José Santiváñez como Ministro del Interior? (%)

GESTIÓN PÚBLICA

9 7 6 4 6 6 6

70
77

73 74
78 75 77

Set
'24

Oct
'24

Nov
'24

Dic
'24

Ene
'25

Feb
'25

Mar
'25

Aprueba Desaprueba

Base: Total de entrevistados  
Perú, marzo del 2025



© Ipsos | Bus Express | Marzo 2025 5

En general, 
¿diría que 
aprueba o 
desaprueba: 
La gestión de 
Juan José 
Santiváñez 
como Ministro 
del Interior? 
(%)

Total de entrevistados

Respuestas TOTAL 
ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima Interior Urbano Rural Norte Centro Sur Oriente

Aprueba 6 6 6 7 6 6 3 11 6

Desaprueba 77 80 76 77 72 76 86 72 68

No precisa 17 14 18 16 22 18 11 17 26

Base Real (Abs) 1206 502 704 503 201 251 135 187 131

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas TOTAL 
NSE GÉNERO EDAD

A B C D E Mas. Fem. 18 a 25  26 a 42 43 a más 

Aprueba 6 3 7 7 5 7 7 5 9 6 5

Desaprueba 77 94 87 79 76 71 80 75 69 79 80

No precisa 17 3 6 14 19 22 13 20 22 15 15

Base Real (Abs) 1206 38 231 432 271 234 598 608 252 474 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 49.2 50.8 20.4 38.1 41.5
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SITUACIÓN POLÍTICA
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL MINISTRO DE INTERIOR
Usted considera que, desde que Juan José Santivañez se encuentra al frente del Ministerio del Interior, ¿la situación de la seguridad 

ciudadana en el país ha mejorado, ha empeorado o está igual? (%)

SITUACIÓN POLÍTICA
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Usted considera 
que, desde que 
Juan José 
Santivañez se 
encuentra al 
frente del 
Ministerio del 
Interior, ¿la 
situación de la 
seguridad 
ciudadana en el 
país ha mejorado, 
ha empeorado o 
está igual? (%)

Total de entrevistados

Respuestas TOTAL 
ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima Interior Urbano Rural Norte Centro Sur Oriente

Ha mejorado 3 3 3 3 1 3 2 3 2

Está igual 35 33 36 37 34 30 38 35 48

Ha empeorado 60 63 59 58 62 66 59 57 48

No precisa 2 1 2 2 3 1 1 5 2

Base Real (Abs) 1206 502 704 503 201 251 135 187 131

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas TOTAL 
NSE GÉNERO EDAD

A B C D E Mas. Fem. 18 a 25  26 a 42 43 a más 

Ha mejorado 3 5 3 3 3 2 3 2 4 3 3

Está igual 35 28 34 36 35 35 35 35 38 36 32

Ha empeorado 60 64 63 59 60 60 60 61 54 60 64

No precisa 2 3 0 2 2 3 2 2 4 1 1

Base Real (Abs) 1206 38 231 432 271 234 598 608 252 474 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 49.2 50.8 20.4 38.1 41.5
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL MINISTRO DE INTERIOR
Algunos consideran que el ministro del Interior, Juan José Santiváñez, está realizando una gestión efectiva en la lucha contra la 

inseguridad ciudadana, mientras que otros  cuestionan su desempeño, señalando que tiene un rol más político y no busca enfrentar de 
manera eficaz la inseguridad.¿Cree usted que el ministro Santiváñez debería renunciar o continuar liderando el Ministerio del Interior? 

(%) 

Base: Total de entrevistados  
Perú, marzo del 2025
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SITUACIÓN POLÍTICA
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¿Cree usted 
que el ministro 
Santiváñez 
debería 
renunciar o 
continuar 
liderando el 
Ministerio del 
Interior? (%)

Total de entrevistados

Respuestas TOTAL 
ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima Interior Urbano Rural Norte Centro Sur Oriente

Debería renunciar 83 86 82 84 78 81 86 79 85

Debería continuar 10 8 11 10 11 12 13 10 7

No precisa 7 6 7 6 11 7 1 11 8

Base Real (Abs) 1206 502 704 503 201 251 135 187 131

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas TOTAL 
NSE GÉNERO EDAD

A B C D E Mas. Fem. 18 a 25  26 a 42 43 a más 

Debería renunciar 83 91 88 84 82 81 83 83 78 82 87

Debería continuar 10 9 9 11 9 10 11 9 13 12 7

No precisa 7 0 3 5 9 9 6 8 9 6 6

Base Real (Abs) 1206 38 231 432 271 234 598 608 252 474 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 49.2 50.8 20.4 38.1 41.5
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL MINISTRO DE INTERIOR
El ministro del Interior, Juan José Santiváñez, ha sido acusado por dos testigos protegidos de haber recibido sobornos para influir en 
decisiones judiciales, involucrando grandes  sumas de dinero. ¿Cree usted que estas acusaciones de sobornos contra Santiváñez son 

reales y deben investigarse o son falsas y buscan desprestigiarlo en su actual puesto como ministro? (%) 

Base: Total de entrevistados  
Perú, marzo del 2025
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SITUACIÓN POLÍTICA

Total

Lima

Interior



© Ipsos | Bus Express | Marzo 2025 12

¿Cree usted 
que estas 
acusaciones de 
sobornos 
contra 
Santiváñez son 
reales y deben 
investigarse o 
son falsas y 
buscan 
desprestigiarlo 
en su actual 
puesto como 
ministro? (%) 
Total de entrevistados

Respuestas TOTAL 
ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima Interior Urbano Rural Norte Centro Sur Oriente

Las acusaciones son reales y deben 
investigarse 82 84 81 84 74 79 89 75 85

Las acusaciones son falsas y buscan 
desprestigiarlo 9 8 10 8 14 13 7 9 6

No precisa 9 8 9 8 12 8 4 16 9

Base Real (Abs) 1206 502 704 503 201 251 135 187 131

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Desagregado por ámbito y región

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas TOTAL 
NSE GÉNERO EDAD

A B C D E Mas. Fem. 18 a 25  26 a 42 43 a más 
Las acusaciones son reales y 

deben investigarse 82 88 84 86 84 75 84 80 84 82 81

Las acusaciones son falsas y 
buscan desprestigiarlo 9 6 10 7 7 13 8 10 6 9 11

No precisa 9 6 6 7 9 12 8 10 10 9 8

Base Real (Abs) 1206 38 231 432 271 234 598 608 252 474 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 49.2 50.8 20.4 38.1 41.5
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